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KanauaarMarucTbpCcKu M3NMTEH TeCT 1O Gusuka
13.09.2019 r.

3anaua 1. KoraTo Ts710 ce XBbPIU BEPTUKATHO HATOPE C HaYaIHa CKOPOCT Uy OT XOPU30HTAIHA
MOBBPXHOCT, TO C€ U3JUra Ha MakcuMaiHa BucourHa H. Ha kakBo Hal-royisiMo pa3cTosiHue L oT MICTOTO
Ha XBBPJIAHE III€ TIa/IHE TSIOTO BHPXY XOPHU30HTATHATA MOBBPXHOCT, KO CE€ XBBPJIX MO TIOIXOIAIIHS 32
TOBA BI'BJI ChC ChIllaTa HaYaliHa CKOpocT? CHIPOTUBICHUETO HA Bh3/yXa ce IpeHeOperna.

A) H B) 2H B) 4H T)8H

3agauya 2. Komera obukans okonao CIBHIIETO IO CHITHO CIUIECHATA EIUNITHYHA opOuTa ¢ epuog 216
roguHy. [TprOIM3UTEeTHO HA KAKBO MAaKCHUMATHO pa3cTosHue (B eauHuUIM a.u.) or CIbHIIETO ce
oTnaneyaBa komeraTta? 1 a.U. e paguychT Ha 3eMHaTa OpOHUTa (aKo ce preMe 3a KPhrosa).

A) 30a.u. b) 36 a.u. B) 70 a.u. I') 80 a.u.

3anaua 3. CpeHOTO BpeMe Ha KHBOT Ha HEMOJBINKEH MIooH ¢ Ty = 2,1970.10°s. Koko e cpeasust
Mpo0OeT Ha MOTOK PENIATUBUCTKH MIOOHH, IBUKEIIN C€ BBB BaKyyM Chc ckopocT v = 0,9997c.

A) 26900 m B) 659 m B) 1,010.10° m I) 38 050 m

3amaua 4. Be3ayx ¢ Hayanna temmnepatypa 27 °C ce cBuBa aauabaTHO, KaTo 00eMbT My HamaisiBa 10
nbpTU. Konko e kpaiiHata My TemiiepaTtypa?

A) 1120 °C B) 68 °C B) 754 °C I) 480 °C

2
3angaua 5. [1710chK BB3AYIICH KOHACH3ATOP C IUION] HA Besika oT miouute S = 1,00 cm® u pa3crosiHue

Mexay Tax d = 1,00 mm e 3apenen ot HadanHo HanpexxeHnue 0 V o kpaiino Hanpexenne U = 10,0 V.
Komnko enekTpoHa ca mpeMUHAIN OT CBBP3BAIHsI IPOBOJHUK KbM OTPHUIIATEIHO 3apeeHara My roda’?

A) 55.10° B) 5,5.10’ B) 5,5.10° I 5,5.10°
33113'13 6. Konko e WHAYKIOUATA B Ha MarHuTHOTO IOJIE B TOYKA Ha pa3CTOAHUE 1" OT IIpaB 663KpaeH
MIPOBOJHUK, HAMHUPpAIIl CC BbB Bb3YX, I10 KOWUTO Teue TOK I.

A) B =T B) B =& B) B =4 B =%

T 2r 21r
3agaua 7. [Inocka canyHena numa c gedenuna d = 225 NM ce ocBeTsBa NEPIEHANKYISIPHO ChC CIIbHYEBA
4
cBeTnuHAa. [IpremeTe, e moka3aTessT Ha mpeyynBaHe Ha nunara e n = 1,333 = 3 - Pasrnexiame numara

B OTpa3eHa CBETJIMHA, MEPIEHANKYISIPHO Ha MOBBPXHOCTTA . KakbB HBAT 1ie nMa 1umara’?

A) 3eneH B) 641 (neyTpaien) B) TeMHOCHH I') uepBen



3amaya 8. Kpberoso nosnsipusupana CBETIMHA 1a/1a BPXY IUIOCKOTIApalieHa CThKICHA TUNIACTUHKA T10]T
BB 56,3° cipsiMO HOpMasiata Ha MOBBPXHOCTUTE 1. [ToKa3aTensT Ha mpedynBaHe Ha CTHKIOTO € N =
1,50. Kakga 11e € nomnsipu3aluaTa Ha IpeMHUHANATA [IPe3 IaCTHHKATa CBETINHA?

A) EmuntuyHO-TIONsIpr3npaHa ¢ JbJTa MoJyoC Ha eNnIicaTa, JeKalla B paBHHHATA Ha MaJaHe

b) Enuntuuno-nonspusupana ¢ Ibira nojyoc Ha eIurcara, NeprneHIuKyIsspHa Ha paBHUHATA HA TaIaHe
B) nunetlino-monsipu3npana B paBHUHATA Ha TIaIaHe

I') nuneliHO-TIONApHU3NpaHa, MEPICHINKYIISIPHO Ha paBHUHATA Ha MMagaHe

3amaua 9. OneHere B KOs 9acT Ha €JICKTPOMAarHUTHUS AWAITa30H (MMOPAIbK HAa AbJDKHHATA HAa BBIIHATA )
YOBEUIKOTO TAJIO U3JIHhUBA MAKCUMAJIHO.

A)A=1pm B)A =10 pum B) A =100 pm NHDA=1mm

3amauva 10. KakbB e uMnenancsT |Z| Ha Bepura, ChcTaBeHa OT YCIIOPEIHO CBbP3aHH PE3UCTOP ChC
CBIIPOTHBIICHHUE R 1 KOHIEH3aTOp ¢ KanauureT C, 3a IPOMEHJIMB TOK C KPBroBa YeCTOTa w.

A)|Z] = /R + o BIZI=R+ - B |2l = e D2l =1

3angaya 11. [Ipu npexoxa Ha €IEKTPOH OT HUBO 3 KbM HUBO 2 B €JlHA CHCTEMa C€ U3TbuBa (POTOH C

IBbJDKWHA HA BBJIHATA A3, = 600 Nm, a mpu mpexoxa oT HUBO 3 KbM HUBO | ce n3mp4Ba (JOTOH C IBIDKHHA
Ha BBJIHATa A3; = 400 nm. ®oToH ¢ KaKBa ABDKWHA HA BRJIHATA A, OW Ce M3IBYII TIPU TIPEXO Ha
€JIEKTPOH OT HUBO 2 KbM HHUBO 17?

33}13'{3 12 Pasnukara B CHCPruuTe Ha ABC CbCCAHU CHEPICTUYHN HMBA HAa KBAHTOB XapMOHUNYCH

ocumnarop e E,, .1 — E,, = hw. Konko e ereprusita E, Ha OCHOBHOTO My ChCTOSTHHE?

m%=% B) E, = hw B)E, = 0 D%zg

3agauya 13. Jlagena e peakiusiTa Ha pa3na Ha CBOOOJECH HEYTPOH, n% - p+ 4+ e + X.KakBo e X?
A) eNeKTpOHHO aHTUHEYTPUHO (V) b) rama kBaHT (y)
B) muon (%) T') aBa rama KBaHTa C paBHM €HEPTHH M HPOTUBOTIONOKHI UMITyIICH (Y + )

3angaya 14. Jlagenu ca yeTHpu BemiecTBa (MM J1aJeHa TeMIiepaTypa) u uetupu cberostaus: 1. Huken npu
200 °C ; 2. I'padur nipu 200 °C; 3. GaN (ramue mutpun) npu 60 K; 4. YBa,Cuz0; ipu 60 K; a)
CBPBXITPOBOJIHUK; 0) MOTYIPOBOJHUK; B) IPOBOTHUK (DEPOMATHHUT; T') MPOBOIHUK JuaMarauT. Koe
CHOTBETCTBHE € BAPHO?

A) 1Ir 2B 30 4a b) Ir 2B 32 46 B) 1B 2r 30 4a I') 1B 2r 3a 46

3agaya 15. Ouenere o NOPSIBK MAaKCUMAITHATA YECTOTA V4, HA TPABUTAIIMOHHA BBIIHA, M3ThYBAHA OT
CHCTEMA OT JIBE YEPHHM JYIIKU C PaBHH Macu M, Bcsaka enHa oT ax M = 30M, , iBMKENHM ce TI0 KPBroBa
opbuTa (T.e. TOYUHO B MOMEHTA IIPE/IH Ja CE CIEST B €IHA).

A) Vi € (1072 - 1071) Hz B) Vyax € (1 + 10) Hz
B) Vyax € (102 +103) Hz ) Vingy € (10* = 10%) Hz



Ilone3nu koncmanmu u CmoUHoOCmu.
¢ = 2,9979.10° m/s (ckopocT Ha CBET/IMHATA BHB BAKyyM)
e = 1,60218.10™ C (emexTprucH 3apsi| HA €TEKTPOHA)
g0 = 8,854.10™ F/m (merekTpidna IPOHHIIAEMOCT Ha BAKyyMa)
b = 2,998.10° m.K (koHcranTa Ha BuH)

Mg = 2,0.10% kg (Maca na CirbHIETO)

3

G =6,674.10" =

e (rpaBUTaIIMOHHA KOHCTAHTA)

2GM
(pamuyc Ha LIBapimmig Ha yepHa aynka ¢ Mmaca M)

1. =
S CZ



